

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN										
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: EMAC-BGP ENERGY COMPAÑÍA DE ECONOMIA MIXTA CEM										
EXPEDIENTE: 168286										
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·										
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS										
			A NOMBRAMIENTO				CARGO			
0100583350			13/02/2015	ANDRADE AGUILAR ROBERTO ERNESTO		GERENTE				
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA										
IDENTIFICACION:		SE-	C-00000097	NOMBR	E: BG	INGENIEURSBUREAU B.V./ BGP ENGINEERS				
MOTIVO PRESENTACIÓN:		IÓN: ANI	JAL	DIRECC	IÓN: AV	TRES DE NOVIEMBRE SN Y I	RES DE NOVIEMBRE SN Y MANZANEROS			
AÑO / FECHA:		201	3	NACION	ALIDAD: HO	LANDA	INDA			
SOCIEDAD REMISA:		NO		COTIZA	COTIZA EN BOLSA: NO					
3. DATOS DE APODERADO										
IDENTIFICACIÓN:		SE-	C-00000097	NOMBR	E: BGI	INGENIEURSBUREAU B.V./ BGP ENGINEERS				
TELÉFONO:		072	320291	DIRECC	IÓN AV	TRES DE NOVIEMBRE SN Y MANZANEROS				
CORREO ELECTRÓNICO:		CO: velti	uis.ees@gmail.com	NACION	ALIDAD: HO	INDA				
4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA										
	No	Identificación	Nombre	Tipo de	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en		
1.		0190406334001	ENERGY ENGINEERING SOLUTIONS (EES)	Identificación RUC	HOLANDA	PASEO 3 DE NOVIEMBRE S/N MANZANEROS	velthuis.ees@gmail.com	Bolsa NO		

BOT INGENIEURSBUREAU B.V./ BGP ENGINEERS APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA